

# 宁陵供电全力以赴 与莘莘学子同“高考”

□河南广电融媒体记者 李文学  
通讯员 张红梅

“一切显示正常,有什么问题随时给我们打电话。”6月6日,宁陵县供电公司保电人员来到高考考点之一的宁陵县第一高级中学,对学校内的供电线路和设备进行考前最后一次全面巡查,确保考场供电无忧。

为确保高考期间宁陵区域电网安全运行,该公司抢抓早、周密部署,成立保供电工作小组,加

强组织领导和工作协调,密切关注高考前夕电网及高考保电用户的负荷变化,对重点线路及设备加强红外测温,及时发现电网薄弱环节,全方位落实保电各项措施,以坚强可靠的电力供应为莘莘学子保驾护航。

据悉,该公司已完成宁陵县第一高级中学、第二高级中学的变压器、低压配电房、UPS电源和发电机组等用电设备的巡视测温及用电检查,排查安全隐患,对发

现的问题耐心细致地告知用户,同时下发了《用电检查结果通知书》,并监督指导用户及时整改。

高考期间,该公司将不安排计划检修和停电,并加强值班抢修力量,做好故障抢修队伍、车辆和抢修材料的准备。同时安排专人坚守考点现场和关键线路设备,对配电设备定期巡视,实时掌握设备运行情况,对发现的问题和隐患立即处理,全力以赴为2021年高考保驾护航。

## 民权县人民法院召开 教育整顿队伍建设 专项巡查汇报会

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟  
通讯员 李宁

近日,民权县人民法院召开教育整顿队伍建设专项巡查汇报会。

会上,民权县人民法院党组书记、副院长赵志强受院党组的委托,向巡查组汇报了民权法院关于政法队伍专项巡查情况。赵志强在汇报时说,根据县政法队伍建设巡查工作安排和有关要求,该院党组紧紧围绕习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示精神,精准聚焦强化党内监督、严肃党内政治生活和净化党内政治生态巡查重点,全面回顾梳理了班子建设、廉洁执法、选人用人等工作情况,确保教育整顿查纠整改走深走实。在对各项工作进行了全面汇报后,赵志强说,民权县人民法院将以这次政法队伍建设巡查活动为起点,坚持正视问题、直面不足;理清思路、明确方向;采取措施、认真整改,切实把院党组建设成为坚强有力的领导核心,不断把全面从严治党、全面从严治院推向深入,持续为民权县高质量发展作出新的贡献,以优异成绩庆祝建党一百周年!

## 商丘市市场监督管理局爱心助考

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 实习生 赵瑞

6月7日,高考第一天,商丘市市场监督管理局投诉举报处置指挥中心的同志们一大早就赶到商丘市第二高级中学大门口对面,设置“爱心助考服务台”、准备消暑饮品、解暑药品、文具用品等助考物品,利用私家车开展义务送考活动,为高考考生和“陪考”

家长们送去清凉,成为考场外一道亮丽的风景线。

投诉举报中心的同志们顶着高温酷暑,服务考生和家长,邀请考生、家长们来服务站的凉棚等候休息,免费发放饮用水,热情递送纸巾,热情耐心地讲解涉及学生、家长利益的政策知识,受到了考生和家长们的一致点赞!

为了缓解现场考生和家长等待考试的焦躁情绪,工作人员还热心地与他们聊天,与家长交流陪考技巧,帮助考生缓解考试压力。

同时,投诉举报中心的同志们向群众宣传如何识别假冒伪劣商品,维护自身权益的知识。共计发放矿泉水100余瓶,宣传页500余份。

## 睢县人民法院 开展“6·5”环境日普法宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 通讯员 张茵

今年的6月5日是第50个世界环境日,为进一步提升全民生态环境保护意识,营造良好的生态环境。在6月5日当天,睢县人民法院积极组织干警到县恒山湖湿地公园开展“6·5”环境日普法宣传活动。

活动现场,该院干警通过发

放环保法律知识宣传手册,悬挂横幅、现场讲解等方式,向过往群众普及环保知识、环保理念及相关法律法规,呼吁大家参与到环境保护中来,积极践行绿色环保生活方式,共同维护美丽家园。

截至当日17时,此次活动共发放宣传资料300余份,不仅营造了良好的生态环境司法保障氛

围,也增强了人民群众保护环境的责任感和使命感,取得了良好的法律效果和社会效果。一直以来,睢县人民法院充分发挥审判职能作用,严厉打击各类污染环境的违法犯罪行为,加强对生态环境资源的司法保护力度,为建设和谐美丽文明睢县提供强有力的司法保障。

## “6·5世界环境日”： 柘县人民法院 普法宣传在行动

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟  
通讯员 贺德威

为进一步提高公民环境保护意识,树立正确的环境保护观念,6月5日上午,柘县人民法院院长张书勤带领部分法官在华景广场开展“6·5”世界环境日普法宣传活动。向过往群众发放宣传资料,讲解环境保护知识,宣传环境法治理念,进一步增强群众环保法律意识。

活动现场,法院干警在华景广场处设立咨询台、悬挂条幅、发放宣传资料,内容涉及节能环保、污染防治、法律法规、环保专项行动等多方面。通过向来往群众讲解环境资源典型案例,宣传生态环境系列法律法规,倡导动员群众支持参与保护生态环境,自觉践行绿色生活,共同建设美丽家园。群众参观后纷纷表示,环境保护人人有责,一定要从自身做起,自觉遵守环保法律法规,提高环保意识,建设绿色家园。

此次宣传活动接受群众咨询70余人次,发放宣传资料300余册,增强了群众对环境资源问题的认识和保护自然资源的意识,激发大家自觉抵制污染环境、破坏生态的行为,取得了良好的社会效果。

## 商丘市第一人民医院 召开医疗保障基金使用检查情况通报约谈会

□东方今报·猛犸新闻记者  
倪政伟 实习生 王雪

6月4日下午,商丘市第一人民医院召开医疗保障基金使用检查情况通报约谈会。该院党委书记、院长韩传恩参加会议并作重要讲话。会议由院工会主席张玉玲主持,各职能科室负责人、临床医技科主任、护士长参加了会议。

韩传恩分析了国家医改大背景下医保政策对医院发展带来的影响与挑战,强调全院各科室要提高政治站位,充分认识医保基金监管的重要意义,科主任要认真履行医保管理工作第一责任人的职责,结合目前开展的党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,带头贯彻落实《医疗保障基金使用监督管理条例》,改善就医环境,优化就医

流程,合理检查、合理用药、合理治疗,规范收费行为,为人民群众提供更加优质高效的医疗服务,不断提高人民群众的健康获得感和看病就医满意度。

张玉玲在总结讲话时要求大家要及时传达贯彻会议精神,认真学习并严格执行各项医保政策,维护医保基金安全,促进医院稳定和谐发展。

## 民权供电:保电现场 有你有我

□河南广电融媒体记者 李文学  
通讯员 杨玲玲

“十年磨一剑,已到花开时!祝愿莘莘学子沉着应对,冷静答题,取得好成绩!”6月7日是2021年高考开考第一天,民权县供电公司35千伏鲁庄变电站保电人员杨国栋,在高考保电现场写下对广大考生的美好祝愿。

在该公司,像他这样为高考忙碌着并带有一份期许的有很多人,他们一边做着保电工作,一

边像自己赶考一样激动。现场保电工作人员冯馨惠是民权县重点高中的毕业生,回想起自己的高考,已经过去12年了,从考生变为考生的守护者,她骄傲地说:“看到学弟学妹们一个个信心百倍地走进考场,想起了自己当年参加高考时的样子,学姐在外面为你们加油!也请你们放心,一定会确保高考期间正常用电!”

“根据气象台消息,这几天连续高温,我们保电人员也感觉压

力很大,昨晚十点多,工作人员还在现场进行巡视测温,为确保今年高考期间用电无忧,公司抽调100多名精兵强将,以及带电作业班人员,目的就是全力保障高考用电。”运维部主任周春苗向记者介绍道。

据了解,开考当日,该公司领导班子早早赶赴现场,分别对高考保电值守点、爱心助考服务活动和线路巡视等工作进行巡查和督导,并对保电工作人员进行慰问。